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Zur sofortigen Veröffentlichung
Metiscale präsentiert innovative Aufmaß-App erstmalig auf der Fensterbau Frontale 2024 vom 19. bis zum 22.März in Nürnberg
Nürnberg, 24.01.2024 - Die Suho GmbH, ein erfahrener Hersteller von Fenstern und Bauelementen aus Sulingen, präsentiert ihre bahnbrechende Aufmaß-App, metiscale, erstmals auf der Fensterbau Frontale 2024 vom 19. bis zum 22. März in Nürnberg. Diese innovative Lösung wurde entwickelt, um den Herausforderungen der Branche im Hinblick auf Kosten, Fachkräftemangel und Wettbewerb zu begegnen.

metiscale – mehr als eine Aufmaß-App 
metiscale ist eine innovative Aufmaß-App die speziell für Fensterhersteller, Tischler und Montagebetriebe aus der Praxis heraus entwickelt wurde. Mit metiscale können Messdaten schnell und präzise erfasst werden, individuelle Konfigurationen vorgenommen und Angebote in Echtzeit erstellt werden. Diese App steigert die Effizienz und erleichtert den Arbeitsalltag erheblich, sodass mehr Zeit für produktiven Tätigkeiten bleibt.


Premiere auf der Fensterbau Frontale 2024 in Nürnberg
Die erste offizielle Messepräsentation der metiscale-App findet auf der Fensterbau Frontale 2024 vom 19. Bis 22. März in Nürnberg statt. Testen Sie die metiscale-app live auf dem Stand 1-550, Halle 1, Messegelände Nürnberg


Digitales Fensteraufmaß in einer neuen Dimension
Metiscale ist eine App, die das Aufmessen von Fenstern und Türen revolutioniert. Mit Laserdistanzmessgerät und Android-Tablett werden alle notwendigen Maße und wichtigen Angaben auf der Objektbaustelle oder beim Kunden digital erfasst. Das digitale Erfassen der Aufmaßdaten mit Hilfe des Laserdistanzmessgerätes vermeidet händische Übertragungsfehler oder Zahlendreher und verkürzt den Zeitaufwand erheblich.


Alleinstellungsmerkmal metiscale-App
Digitale Fensteraufmaß-Apps gibt es inzwischen mehrere, aber keine bietet so umfangreiche Möglichkeiten bei einfacher, intuitiver anwenderfreundlicher Handhabung wie metiscale. Individuell hinterlegte Daten für Hersteller und Fenstertypen, unterschiedliche Ausführungen (Material, Farbe, Folierung, Verglasung, Dichtung usw.) Diverses Zubehör ermöglichen die direkte Konfiguration vor Ort und die entsprechenden Preise dazu werden sofort ausgeworfen.
Wenn gewünscht, generiert die App in Echtzeit Vergleichspreise für andere Ausführungen wie z.B. Holz- statt Kunststofffenster parallel.

Kundenorientierung als Vorteil 
Mit Blick auf den Individualkunden ermöglicht metiscale schon beim Aufmaß einen kompetentes umfassendes Beratungsspektrum für den zielgerichteten Verkaufsprozess.
Im nächsten Schritt bedarf es nur noch eines „Knopfdrucks” und die App erstellt das gewünschte Angebot, das unverzüglich dem Kunden als PDF oder Ausdruck vorgestellt werden kann. Sind die Positionen abgeglichen und die Beauftragung durch den Kunden liegt vor, generiert metiscale die Auftragsbestätigung. Im Anschluss können die Daten über Schnittstellenfunktionen problemlos an die Auftragsbearbeitung und Produktion übermittelt werden.


Digitalisierung mit Nutzen
Zusätzlicher Aufwand für einen zweiten Aufmaßtermin, weiter administrative Tätigkeiten wie Angebotserstellung, Auftragsbestätigung und Produktionsauftrag erfolgen digital. Der gesamte Prozess von Auftragsanbahnung, Kundenberatung, Aufmaß, Kalkulation und Angebotserstellung erfolgt automatisiert in einem Rutsch.
Auch bei der Erfassung von Großprojekten rechnet sich die metiscale Aufmaß-App schnell: Systematisches, sicheres digitales Erfassen von Maßen im Objektbereich spart Zeit und Ressourcen und ist somit nicht nur eine digitale Erleichterung der Arbeit, sondern bietet echtes Einsparpotenzial für den Betrieb.


Die Menschen hinter der Idee
Hinter der Entwicklung von metiscale steht Lutz Meyer der das Fensterbauunternehmen Suho gemeinsam mit seinem Bruder Peter Meyer leitet. Als Betriebswirt und Tischlermeister kennen die Brüder Meyer Fehlerquellen und Zeitfresser im Unternehmen nur zu genau. Die metiscale-App ist nach intensiver interner Entwicklungsarbeit die Antwort auf die steigenden Anforderungen in der Branche und den Herausforderungen des Marktes,
Sowohl bei eigenen Projekten als auch bei Kooperationspartnern und Aufmaß- und Montagebetrieben wird die metiscale-App erfolgreich eingesetzt. Ob Großbaustellen, Privatkunde oder beim sanierungsgetriebenen, förderfähigen Fenstertausch im Bestand leistet die App ihren Beitrag zu betriebswirtschaftlicher Optimierung, Kostenreduzierung durch anwenderorientierte Digitalisierung und nachhaltige Prozessabläufe im Unternehmen. 


Besuchen Sie Metiscale auf der Fensterbau Frontale 2024 in Nürnberg
Wir laden Sie herzlich ein, die metiscale-App live auf der Fensterbau Frontale 2024 zu testen. Besuchen Sie uns vom 19. bis 22. März am Stand 1-550 in Halle 1 auf dem Messegelände Nürnberg.
Weitere Informationen zur Metiscale-App finden Sie auf unserer Website unter www.metiscale.com.
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